FOLDMUNKA GEPESITESI FELADAT
géplanc 6sszeallitas

Elvégzendd
TOmegelosztas

12000 m3

1500 m l

Keresztszelvény

14 m

Atlagos téltésmagassag 2 m m

(A munkkorilmény szorzok a gépkataldgusnal talalhatéak)
Talajjellemzdk
-11l. fejtési osztaly
-Kissé kotott kavicsos talaj
-Tomdaritési jaratszam:5 (k6zepes vibracios athenger esetében)
-Lazulas 1.25
1.A vezérgép megvalasztasa
A. Szallitasi tavolsag szerint szébajohet
-kotro+tgk.
-Onjaroé szkreper
-dézer+homlokrakodo+tgk.
B.A féldmunka mennyisége szerint
-kotro megfelel
-Onjaroé szkreper tul nagy teljesitmény (3-6 gép/csoport)
-dézer+homlokrakodd megfelel
C.Géplancok maszakora koltsége szerint
-kotro megfelel
-dozer+homlokrakodé mintegy kétszeres gepkoltség
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2.A vezérgép tipusanak megvalasztasa

Mivel nincs épitési idokorlat, az ilyen volumen(, és geometriai
adottsagokkal bir6 mukakat 0.5-1 m3 kanallrtartalmu forgofelsdvazas
kotrogéppel célszer( végezni

Valasszunk egy gumikerekes hidraulikus forgofelsbvazas kotrot melyaso
szerelékkel, 0.5 m3-es kanallal.(konkrét tipust a gyartok, a kdlcsonzok
oldalain, igy példaul www.liebherr.de)

Javasoljuk, hogy emlitsétek meg hegybonto szerelék alkalmazaséanak feltételeit, a
munkakorilmények valtozasat, valamint a mechanikus kotrogépek alkalmazasi
lehetdségeit, a teljesitmények valtozasanak tendenciait.

Technikai teljesitmény (Epitésgépesités I. 20.oldal)
Ciklikus gepek esetében
Nt=V*n
V=0.5 m3
(hidraulikus kotrok esetében n=180-220 ciklus/izemora)
n=200 ciklus/tora

Nt=0.5*200=100 m3/uodra

Uzemi teljesitmény (Epitésgépesités I. 21.oldal)
Nu=Nt*m
m=mai*mz*ms*........ *Mn

munkahely mérete+szelvény fejtése (rézsi nagyolas)
m1=0.8
rakodas jellege (pontra Urit)
m2=0.85
- tehergépkocsi mérete (3 m3-es rakképesséq)
3-6 kanal/gépkocsi
ms=0.9
- telepités - 120 fokos elfordulas
ma=(100-(7+5))/100=0.88
- fejtési osztaly lll.
ms=0.95
gépallapot
me=1.0
gépkezeld jartassaga
m7=0.8
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m=0.8*0.85*0.9*0.88*0.95.1.0*0.8=0.41
Ni=0.41*100=41 m3/uodra

Hasznosithato teljesitmény (Epitésgépesités |. 23.oldal)

Nh=Nt*g
0=0.9 tzemora/miszakora

Nh=41*0.9=37 m3/milszakora
3.Teritbeszk6z megvalasztasa

Az elvart hasznosithato teljesitmény a kotroéval azonosan 37
m3/madszakora

Nh=37 m3-miszakdra
Az Uzemi teljesitmény

g=0.8

Nu=37/0.8=46 m3/lUzemora

A valasztott gép valamely kisebb méretl és motorteljesitményi
hidraulikus foldtolo (konkrét tipus a gyartok, kdlcsénzdk oldalain)

Nyesési sebesség 25 m/perc (felvett, illetve meért érték)
Teritési rétegvastagsag 20 cm (viszonylag kis teljesitményQ)
Tololap szélessége 26m

Athaladasi jaratszam 5 (depodniabal kialakitott feltlet !)

Technikai teljesitmény )
(Folyamatos Uzem( gépek Epitésgépesités |. 21.oldal)

Nt=(2,6m*25m/perc*60 perc/6ra*0.2m)/5=156 m3

Uzemi teliesitmény

Munkakortlmények

Munkahelyzetbe allas (illetve Uresmenet) 0.6

Munkaterllet mérete 1.0

- Talajosztaly (kbzepes) 0.8

- Geépkezeld jartassaga 0.8

- Geép allapota 0.8
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m=0.6*1.0*0.8*0.8*0.8=0.31
Nu=156*0.31=47.9 m3/lzemobra

Hasznosithato teljesitmény

g=0.8

Nh=47.9*0.8=38.3 m3/miszakdra
Ez nagyobb a kotr¢ teljesitményenél, tehat a géplancba jol illeszthetd.
4. Tomoritdeszkdz megvalasztasa
Az elvart hasznosithato teljesitmény a kotroéval azonosan 37
m3/madszakora ami az 5 jaratot, €s 20 cm teritési rétegvastagsagot
figyelembevéve
Nh=(37m3/mora/0.2m)*5=925 m2/miszakora
hengerlési teljesitményt igényel.
A valasztott gép legyen egy kézepes méretd vibracios uthenger példaul
90 cm szalességu jarokerekkel.

Haladasi sebesség 3.0 km/ora

Hengerlési szélesség 0.9m

Technikai teljesitmény

Nt=3000m/6ra*0.9m=2700 m2/izemora

Uzemi teliesitmény

Munkakortlmények

munkatertlet mérete 1.0
- gépkezeld jartassaga 0.9
- gépallapot 0.9

m=1.0*0.9*0.9=0.81
Nu=2700m2/06ra*0.81=2187 m2/izemora

Hasznosithato teljesitmény
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g=0.8
Nh=2187*0.8=1750 m2/miliszakdra
925 m2/mGo<1750 m2/maé

A hengertdl elvart teljesitményt a szamitott teljesitmény jéval meghaladja,
igy a géplancba beilleszthetd.

(Felmeriilhet esetleg kisebb gép kivalasztasa, azonban azok méar a padkahengerek
kategoridjaba tartoznak, és az ilyen méretl feladat elvégzésére miszakilag nem a
legalkalmasabb.)

5.Szallitéeszk6z megvalasztasa

Az alkalmazott szallitojarma kis rakképesseqgu, billendplatés
tehergépkocsi (Il. katalégus 196.oldal).

Szallitasi tavolsag 1500 m

Szallitasi sebesség 25 km/éra

Rakfelulet Grtartalma 3m3

Ciklusidd

trakodas =3.0m3/37m3/6 * 60 = 5 perc (beallassal)
tszallitas =1.5km / 25km/6 * 60= 4 perc

thillentés = 3 perc (be és kiallassal)
tvisszaat =1.5km / 25km/6 * 60= 4 perc

tciklus 16 perc

Az orankeénti ciklusok szama nc=60 /16 =3.75 fordulé/6ra

3 m3/fordulo esetében 3 * 3.75 =11.25 m3/6ra

A sziikséges jarmivek szama 37m3/6ra / 11.25m3/6ra=3.3 db
Alkalmazandé 4 db tehergépkocsi.

6.A gépi foldmunka teljes id6sziikséglete

t=(12.000tm3 * 1.25) / 37m3/mora = 405 mlszakoéra

12 oras miszakok esetén ez 34 munkanap.
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